

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 9-én 9.00 órakor megtartott nyilvános alakuló üléséről

Az ülés helye: Budapest VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal
Budapest VII. kerület Erzsébet körút 6. I. emelet Ülésterem

Jelen vannak: Niedermüller Péter polgármester
Benedek Zsolt, Beregi Balázs, Devosa Gábor, Firnigel Lóránd, Kertész Tamás Tibor, Dr. Kispál Tibor, dr. Kosztolányi Dénes, Lajos Béla, dr. Molnár Dominik, Molnár István, Nagy Andrea, dr. Pleva Dániel, Ripka András, Szücs Balázs képviselők

Hivatali vezetők: Tóth János jegyző
Batóné dr. Mácsai Gyöngyvér, Csüllög Szilvia Márta, Gyuris Gabriella, dr. Jávori Péter, Maár Balázs, Macherné dr. Sebők Irén, Nagy Nóra, Nemes Erzsébet, dr. Veninger Gyula Nándor irodavezetők

Meghívottak: Dr. Bálint András r. alezredes kapitányságvezető
Sedlák Tibor Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága
Dr. Halmi Gyula EVIN Erzsébetvárosi Ingatlanszolgáltató Nonprofit Zrt.
Erzsébetvárosi Szolgáltató Kft., Erzsébetvárosi Üzemeltetési és Ingatlanfejlesztési Kft.
Farkas Tünde Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ
Wagner Zsuzsanna HVB elnök

Az ülést vezette: Niedermüller Péter polgármester

A jegyzőkönyvet vezette: Bodzsár Tímea, Zöld Tünde

Niedermüller Péter polgármester

Hölgyeim és uraim, szeretném megkérni Önöket, hogy foglalják el a helyüket. Ha sikerült mindenkinek elfoglalni a helyét, akkor engedjék meg, hogy tisztelettel és szeretettel köszöntsem Erzsébetváros Önkormányzata képviselő-testületének, alakuló ülésén megjelent kedves vendégeinket, a képviselő-testület megválasztott tagjait. Külön tisztelettel és barátsággal köszöntöm az újonnan megválasztott képviselőket. Remélem, hogy ugyanolyan jól fogják magukat érezni itt ebben a közösségben, mint azok, akik már régóta itt vannak, vagy régebb óta itt vannak. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, jelen van 15 fő. Most kérem, álljanak föl és hallgassuk meg közösen a Himnusz.

HIMNUSZ

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Foglaljanak helyet! Tisztelt testület, Tisztelt vendégeink. Mielőtt a mai ülésünk munkáját megkezdjük, bejelentem, hogy a testületen belül 3 frakció alakult meg. A DK frakció, amelynek én vagyok a vezetője, ennek tagjai Szücs Balázs, Beregi Balázs, Kertész Tamás. A Függetlenek Erzsébetvárosért frakció, amelynek vezetője Nagy Andrea, tagja Molnár István, és a FIDESZ-KDNP frakció, melynek vezetője Benedek Zsolt, tagjai dr. Kosztolányi Dénes, dr. Molnár Dominik és Ripka András. Tisztelt Képviselő-testület! Mielőtt az első szavazásra sor kerülne, az újonnan érkezetteknek az érdekében elsősorban megemlítem, azt a kis ügyes szerkezetet, aminek a segítségével szavazni kell. Azt gondolom, az igent és a nemet, azt mindenki ismeri, csak egyetlen titkot kell önöknek elárulnom, nevezetesen azt, hogy akkor kell szavazni, amikor fölcsendül a zene, és a zene alatti szavazatok számítanak, egyébként, ha nem akkor nyomják, akkor úgy járnak, mint én jártam annak idején, nyomkodtam a gombot, csak rosszkor. Úgyhogy ezt próbáljuk meg elkerülni. Köszönöm szépen! A kiküldött meghívóban javaslatot tettem a mai ülés napirendjére. Kérem, hogy az abban foglaltak szerint fogadják el a napirendet, melynek elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges! És akkor most szavazásra teszem fel a kiküldött napirendi javaslatot. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a napirendi pontot 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2024. (X.9.) számú jegyzőkönyvi döntése a Napirendi pontok elfogadása *(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)*

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mai ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Javasolt napirendi pontok:

1. Budapest VII. kerületi Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója
Előterjesztő: Wágner Zsuzsanna Helyi Választási Iroda vezetője
2. A kerületi képviselők eskütétele, a Polgármester eskütétele
Előterjesztő: -
3. Javaslat a főállású polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására
Előterjesztő: Tóth János jegyző
4. Javaslat az alpolgármesterek megválasztására, illetményük és költségtérítésük meghatározására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
5. Alpolgármesterek eskütétele
Előterjesztő: -
6. Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, bizottsági tagjai megválasztására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
7. Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról

és költségtérítéséről szóló 20/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

8. Javaslat a leköszönő alpolgármester végkielégítésére és szabadság-megváltására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

1. számú napirend:

Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója

Előadó: Wágner Zsuzsanna Helyi Választási Iroda vezetője

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Ezzel át is térünk az alakuló ülésnek a napirendjére. Az első napirendi pont Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója. Előadó Wágner Zsuzsanna asszony, a Helyi Választási Bizottság elnöke. Most megkérem Elnök Asszonyt a tájékoztató ismertetésére. Öné a szó.

Wágner Zsuzsanna HVB elnök

Tisztelt Képviselő-testület! A helyi választási bizottságot 2023. november 15-én választotta meg a korábbi képviselő-testület, 3 fő állandó és 2 fő póttaggal. Az alakuló ülését 2023. november 23-án megtartotta. A Bizottság létszáma 7 főre emelkedett, mivel 4 főt delegáltak, a kerületben működő jelölő szervezetek. A Helyi Választási Bizottság megalakulása óta, 15 ülést tartott és összesen 229 határozatot fogadott el. 2024. május 7-ig a Helyi Választási Bizottság elvégezte a kerületben induló jelöltek és kompenzációs listák nyilvántartásba vételét, ajánlások ellenőrzését. Nyilvántartásba vett jelöltek: polgármester 6 fő, egyéni választókerületi képviselő 60 fő, nemzetiségi képviselő 49 fő. Kompenzációs listát 6 jelölőszervezet állított. 2024. május 14-i és 2024. május 15-i ülésén, a Helyi Választási Bizottság ellenőrizte és jóváhagyta a kerületben használt szavazólap minták adattartalmát. A választási időszakban, a Helyi Választási Bizottság összesen 7 kifogást bírált el. A polgármesteri, az egyéni választókerületi eredményeket 2024. június 10-én, a nemzetiségi választási eredményeket 2024. június 11-én állapította meg a Bizottság. A választási eredményekkel kapcsolatban 4 választókerületet érintően érkezett fellebbezés, melyet a Fővárosi Választási Bizottság elutasított. A kompenzációs listás eredményt a Helyi Választási Bizottság 2024. június 20-án állapította meg. A Helyi Választási Bizottság közreműködött a főpolgármester-választással kapcsolatos jogorvoslati eljárásban, az érvénytelen szavazólapok kiemelésében, és Nemzeti Választási Bizottsághoz szállításában. Az eredményekről: A választáson a szavazásra jogosult 39.554 választópolgárból 18.485 fő jelent meg. A polgármester-választást a Demokratikus Koalíció, Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd, a Zöldek Pártja jelölőszervezetek jelöltje, Niedermüller Péter nyerte. 10 képviselőt választottak meg egyéni választókerületben, ebből a Demokratikus Koalíció, Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd, a Zöldek Pártja jelölőszervezet képviselője 5 fő, független jelöltként jutott be 3 fő, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet képviselője 2 fő. 4 képviselő jutott mandátumhoz kompenzációs listáról. Ebből: a Fidesz Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt jelölőszervezet jelöltjeként mandátumot szerzett képviselő 2 fő, Színes Erzsébetváros jelöltként mandátumot szerzett képviselő 1 fő, Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelöltként mandátumot szerzett képviselő 1 fő. A nemzetiségekről: a nemzetiségi önkormányzatok választása a kerületben szintén érvényes és eredményes volt. 10 nemzetiségi önkormányzat alakult a kerületben. 3, illetve a roma nemzetiség esetében 5 fős képviselő-testülettel. Települési nemzetiségi önkormányzat alakult a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, az örmény, a roma, a

román, a szerb, a szlovák és az ukrán nemzetiségeknek. Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester úr! A Helyi Választási Bizottság nevében gratulálok megválasztásukhoz és eredményes munkát kívánok.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen Elnök Asszonynak a beszámolóját, a munkáját, és ezen a ponton is szeretném megköszönni a Bizottságnak, és mindazon személyeknek a segítségét, munkáját, akik rengeteget tettek azért, hogy ez a kerületi választás ez probléma mentesen bonyolódjon le. Tényleg azt gondolom, hogy esetenként nem túlzás azt mondani, hogy emberfeletti erőfeszítéssel végezték a munkájukat, ezt még egyszer szeretném nagyon nyomatékosan megköszönni.

2. számú napirend:

A kerületi képviselők eskütétele, a Polgármester eskütétele

Niedermüller Péter polgármester

Ezt követően áttérek a második napirendi pontra, amely a kerületi képviselők eskütétele, illetve a polgármester eskütétele. Magyarország helyi önkormányzatáról szóló törvény 28. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az önkormányzati képviselők az alakuló ülésen esküt tesznek. Ismételten megkérem Wágner Zsuzsanna elnök asszonyt az esküszöveg elmondására, és kérem mindannyijukat, hogy erre az időre álljanak föl, és ezzel átadom a szót elnök asszonynak.

Wágner Zsuzsanna HVB elnök

Képviselők eskütétele

Én, ... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!

A képviselői esküokmányok a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezik (14 db).

Wágner Zsuzsanna HVB elnök

Tisztelt Képviselő-testület! Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 63. §-a értelmében a polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt. Felkérem Niedermüller Péter polgármester urat, hogy a jogszabályban előírt esküt a képviselő-testület előtt tegye le. Kérem a Polgármester urat, hogy az eskü szövegét mondja utánam, egyben kérem, a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére szíveskedjenek felállni!

Polgármester eskütétele

Én, Niedermüller Péter, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

A polgármesteri esküokmány a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Wagner Zsuzsanna HVB elnök

Köszönöm szépen. Foglaljanak helyet! Mindannyiunk nevében gratulálok Niedermüller Péter úr polgármesterré történt megválasztásához, munkájához sok sikert kívánok.

Niedermüller Péter polgármester

Még egyszer köszönöm szépen elnök asszonynak a tevékenységét, a munkáját, és most először hivatalból is köszöntöm a megválasztott és esküt tett képviselő-testületet! Azt kívánom, hogy a közös munkában mindannyian sok örömet leljenek, mindannyiuk munkájához sok sikert kívánjak. Engedjék meg, hogy a napirend folytatása előtt néhány rövid gondolatot elmondjak Önöknek. 2022 volt az az év, amikor megalkottuk, létrehoztuk a kerület hosszú távú fejlesztési stratégiáját, amit úgy neveztünk, hogy Jövő7 program. Az elmúlt években ennek a programnak a szellemében dolgoztunk, és én úgy értékelem, hogy június 9-én az erzsébetvárosi polgárok úgy döntöttek, hogy ezt a munkát folytatni kell, elfogadták és támogatták. Ezen a ponton külön szeretném megköszönni a bizalmát mindazoknak, akik rám, illetve erre a programot képviselő képviselőkre szavaztak, de legalább ugyanilyen nyomatékosan szeretnék fordulni azokhoz, akik nem rám, és nem a koalícióra szavaztak. Én azt gondolom, hogy nagyon világos, az eddigiekből is az volt, hogy mi minden itt élő erzsébetvárosi polgárért fogunk dolgozni. Azt gondolom, hogy a kampánynak vége van, és innentől fogva mindenkire, azokra is számítunk, akik annak idején nem szavaztak rám, vagy ránk, és én egészen biztosan személyemben értük is dolgozni fogok. A június 9-i választásoknak az én szempontomból van még egy fontos tanulsága, nevezetesen az, hogy az erzsébetvárosiak világos üzenetet küldtek, hogy nem kérnek az országos politikai csatározásokból és a helyi ügyekre kell koncentrálni. Azt gondolom, hogy nekünk feladatunk, hogy fölhívjuk az országos politika figyelmét arra, hogy a helyi döntéseknek, a helyi társadalmat érintő döntéseknek helyben kell megszületniük. Mély meggyőződés, hogy a politika elsősorban helyi politika, és én annak az érdekében fogok dolgozni, hogy ez valóban így is legyen Erzsébetvárosban. Én biztos vagyok abban, hogy mi mindannyian abban vagyunk érdekeltek, mindegy, hogy az asztal melyik oldalán ülünk, melyik párthoz tartozunk, hogy olyan döntéseket hozzunk, amelyek az itt élő embereknek az érdekeit szolgálja, amelyek Erzsébetváros érdekeit szolgálja, amelyek az itt élő emberek életét teszik jobbá és könnyebbé. Azaz újra elmondom, az a meggyőződés, hogy nem a pártpolitika mentén, hanem ügyek és értékek mentén kell döntéseket hoznunk a helyi ügyekben. Én, illetve a koalícióm, mi egészen biztosan ennek az értékrendnek a szellemében fogunk dolgozni és arra fogunk törekedni, hogy ez mindannyiunkra vonatkozzon. Még egyszer elmondom, párthovatartozástól függetlenül. Hiszek abban, hogy fontos feladatunk megőrizni ennek a kerületnek a hagyományait, a tradícióit, a kulturális értékeit, miközben azt is gondolom, hogy alkalmazkodnunk kell a XXI. századhoz, a XXI. századi városok életéhez, és minden támogatást meg kell adnunk az itt élőknek, az itt munkát vállalóknak és idelátogatóknak, hogy jól érezzék magukat ebben a kerületben. Legfőbb célomnak azt tekintem, hogy Erzsébetvárosban tovább építsük a közösséget. Olyan közösséget építsünk a következő 5 évben is, amely származástól, vallástól, kultúrától, szexuális identitástól függetlenül mindenkit befogad, mindenki számára otthont ad, azaz befogadó és nem kirekesztő közösséget fogunk a továbbiakban is építeni. Ennek tudatában persze gyakran nehéz, de mindig felelősségteljes döntéseket kell hoznunk, és a sokféleség okán az is nyilvánvaló, hogy sok kompromisszumot is kell kötnünk, hiszen kompromisszumok nélkül nem fogunk tudni előre jutni. Mi eddig is ezt az utat jártuk, ezután is ezt az utat fogjuk járni, és engem a június 9-i választás megerősített abban, hogy jó úton járunk, ezt az utat kell a továbbiakban is folytatni. Éppen ezért a következő 5 évben folytatni fogjuk a gondosan tervezett, előre tekintő, jövőre tekintő költségvetési politikát. Nem fogjuk eladósítani az önkormányzatot, sőt növelni fogjuk az önkormányzati vagyont. Új lakásokat fogunk építeni, miközben folytatjuk az önkormányzati lakások felújítását, az eddigieknél hatékonyabb pályázati rendszert fogunk létrehozni a társasházi pályázatok számára, új támogatási formákat fogunk kialakítani a rászorulóknak, a

dolgozó szegények számára, meg fogjuk sokszorozni a zöldfelületeket, kiterjedt utcafelújítási programokat indítunk, és tovább dolgozunk azon, hogy Erzsébetváros Budapest egyik kulturális, meghatározó kulturális és művészeti központja legyen. Összegezve Erzsébetváros, az Önkormányzat, továbbra is a jövőbe fektet, egy igazságosabb, szabadabb, zöldebb városrészt teremtünk, mert meggyőződésem, hogy ez mindannyiunk, gyerekeink és unokáink érdeke, és ehhez a munkához kérem az Önök támogatását, mindannyiuk támogatását, párthovatartozástól függetlenül. Köszönöm szépen, hogy meghallgatták ezt a néhány gondolatot.

3. számú napirend:

Javaslat a főállású polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására

Előterjesztő: Tóth János jegyző

Niedermüller Péter polgármester

És akkor engedjék meg, hogy áttérjek a harmadik napirendi pontra, amely javaslat a főállású polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására. Itt Tóth János jegyző úr az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Nem kíván. Ezzel megnyitom a napirend fölötti vitát. dr. Kosztolányi Dénes képviselő úr kért szót. Parancsoljon, Öné a szó!

Dr. Kosztolányi Dénes

Jó napot kívánok, és jó munkát kívánok a megválasztott képviselő-testületnek! Sőt, jó munkát kívánok a kisebbségben lévő Polgármester úrnak is! Ez a véleményem az előbb elhangzottakhoz, hogy polgármester úr teljesen rossz következtetéseket vont le a választás eredményéről. A kerületünkben 47 százalékos volt a részvétel, tehát a többség nem jött el szavazni. Nem volt kíváncsi az Ön munkájának... nem kívánta értékelni az előző öt év munkáját. Pontosan megszámláltam, 11 748 polgárunk nem Önre szavazott, Polgármester úr. Önre 6 454-en szavaztak, ez a résztvevők 35,5 tized százaléka. Ön egyharmados támogatottsággal bír ebben a kerületben, és én arra kérem, hogy így is viselkedjen, mert az előterjesztésekből majd látni fogjuk, hogy Brüsszelben tanulta a demokráciának az antigyakorlását, és ugyanúgy ki akarja szorítani a képviselőket az érdemi munkából, mint ahogy eddig tette.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen Képviselő úr! Szeretném kérdezni, hogy van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Tájékoztatom a tisztelt testületet, hogy az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett, kettő darab határozati javaslatról fogunk szavazni. Szavazásra teszem fel először az első határozati javaslatot, amelynek elfogadása az egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 188/2024. (X.9.) határozata a főállású polgármester illetményéről

(14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése alapján a fővárosi kerületi önkormányzat főállású polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege havi 1 300 000 Ft.

2. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/L. § (1) bekezdését figyelembe véve a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelően alkalmazni kell a Kttv. 141. § (1) – (9) bekezdését, mely alapján a polgármester idegennyelv-tudási pótlékra jogosult.

Felelős: Tóth János jegyző

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a második számú határozatot, melynek elfogadásához ugyancsak egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 189/2024. (X.9.) határozata a főállású polgármester költségtérítéséről

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a főállású polgármester költségtérítése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján a polgármesteri illetmény 15 %-a, azaz havi 195 000 Ft.

Felelős: Tóth János jegyző

Határidő: 2024. október 9.

4. számú napirend:

Javaslat az alpolgármesterek megválasztására, illetményük és költségtérítésük meghatározására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a negyedik napirendi pontra. Javaslat az alpolgármesterek megválasztására, illetményük és költségtérítésük meghatározására. Itt én vagyok az előterjesztő és ebben a minőségemben tájékoztatom Önöket, hogy a napirend tárgyalása és a döntéshozatal több szakaszból áll. Az alpolgármesterek személyéről titkos szavazással dönt a testület. Ehhez elsőként meg kell választania a testületnek a Szavazatszámlláló Bizottság tagjait. Majd miután a titkos szavazás eredményét megállapította a Szavazatszámlláló Bizottság, ki kell hirdetni a döntést. Ezután pedig az alpolgármesterek illetményéről és költségtérítéséről hozunk döntést. A határozati javaslatokról külön-külön kell majd szavazni. Javaslom, hogy a Szavazatszámlláló Bizottság elnöke Beregi Balázs képviselő úr legyen, tagjainak Nagy Andrea képviselőasszonyt és Devosa Gábor képviselő urat javaslom. Ezek után szavazásra teszem fel... Ripka képviselő úr kér szót.

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Ügyrendi javaslatom lenne, hogy a Szavazatszámmláló Bizottságban legyen egy ellenzéki képviselő is, mert így azért jobban biztosítható a szavazás tisztasága. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Ha jól értem, erről szavaznunk kell, erről a javaslatról? Úgyhogy akkor először azt kérem, hogy erről szavazzunk, ami Ripka képviselő úrnak volt az előterjesztése, nevezetesen, hogy a Szavazatszámmláló Bizottságnak legyen-e... hogy fogalmaztál Képviselő úr? Ellenzéki tagja. Köszönöm szépen. Akkor kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület az ügyrendi indítványt 6 igen, 6 nem, 3 tartózkodással nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2024. (X.9.) számú jegyzőkönyvi döntése Ripka András ügyrendi javaslatáról (6 igen, 6 nem, 3 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **nem fogadja el** Ripka András képviselő úr ügyrendi javaslatát, mely szerint az alpolgármesteri választás szavazat számláló bizottsági tagja között ellenzéki képviselő is legyen.

Niedermüller Péter polgármester

Visszatérek akkor az eredeti menetrendhez. Szavazásra teszem fel az első számú határozati javaslatot, mely a szavazatszámmláló bizottság megválasztására vonatkozik. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 0 nem, 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 190/2024. (X.9.) határozata Szavazatszámmláló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásáról (11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alpolgármesterek választásának lebonyolítására a Szavazatszámmláló Bizottság elnökéül Beregi Balázst, tagjává Nagy Andreát és Devosa Gábort megválasztja.

Felelős: Tóth János jegyző

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most tájékoztatom a Tisztelt képviselő-testületet hogy Dr. Kispál Tibort, Szücs Balázst és Molnár Istvánt javaslom az alpolgármesterei tisztségek betöltésére. Az alpolgármesterek személyére tett javaslat fölött vitát nem nyitok. A javaslatok elfogadásáról a képviselő-testület minősített többséggel, titkos szavazással dönt. A szavazás szavazólappal történik. Minden jelöltre külön szavazólap készült. Minden képviselő mind a három szavazólappól egy-egy példányt és egy borítékot kap. Kérjük a szavazólapot kitöltés után a borítékba, majd az urnába helyezni. A

jelöltre érvényesen szavazni igennel, nemmel vagy tartózkodással, a neve alatt álló egyik körben elhelyezett, egymást metsző két vonallal lehet. Érvénytelen az a szavazat, érvénytelen a szavazat, ha egynél több körben elhelyezésre került egymást metsző két vonal, illetőleg ha egyik körben sincs egymást metsző 2 vonal. A titkos szavazás helye az ülésterem mellett lévő 102-es szoba. A képviselők a szavazólapokat a Szavazatszámlláló Bizottságtól vehetik át, melyet aláírásukkal igazolniuk kell. Most felkérem tisztelt képviselő társaimat a szavazásra, és erre a titkos szavazás idejére, a Szavazatszámlláló Bizottság munkájának elvégzésének idejére szünetet rendelék el.

SZÜNET

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen, és megkérem Beregi Balázs képviselő urat, a Szavazatszámlláló Bizottság elnökét, ismertesse a titkos szavazás eredményét!

Beregi Balázs képviselő

Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő-testület! A szavazatok számlálása megtörtént. Az alábbiakban ismertetem a szavazás eredményét: Dr. Kispál Tibor, leadott szavazólapok száma 15 darab. Érvényes szavazat, melyből igen 11, nem 4, tartózkodás 0, érvénytelen szavazat 0 darab. Szücs Balázs, leadott szavazólapok száma 15 darab, érvényes szavazat melyből igen 9, nem 6, tartózkodás 0, érvénytelen szavazat 0 darab. Molnár István, leadott szavazólapok száma 15 darab, érvényes szavazat, melyből igen 11, nem 4, tartózkodás 0 érvénytelen szavazat 0 darab. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. Akkor a titkos szavazás eredményeként kihirdetem a határozatokat. Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 9. napjával Dr. Kispál Tibort 11 igen, és 4 nem, 0 tartózkodással főállású alpolgármesterré megválasztja.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 191/2024. (X.9.) határozata főállású alpolgármester megválasztásáról

(11 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Kispál Tibort főállású alpolgármesterré megválasztja a Képviselő-testület tagjai közül.

Felelős: Tóth János jegyző

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 9. napjával Szücs Balázst 9 igen, 6 nem, és 0 tartózkodással főállású alpolgármesterré megválasztja.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 192/2024. (X.9.) határozata főállású alpolgármester megválasztásáról

(9 igen, 6 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt,

hogy Szücs Balázst főállású alpolgármesterré megválasztja a Képviselő-testület tagjai közül.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 9. napjával Molnár Istvánt 11 igen, és 4 nem, 0 tartózkodással főállású alpolgármesterré megválasztja.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 193/2024. (X. 9.) határozata főállású alpolgármester megválasztásáról

(11 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Molnár Istvánt főállású alpolgármesterré megválasztja a Képviselő-testület tagjai közül.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Az alpolgármestereknek sok szeretettel gratulálok munkájukhoz! Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy általános helyettesemként Dr. Kispál Tibort nevezem ki. Az alábbi munkamegosztást alakítom ki az alpolgármesterek között. Dr. Kispál Tibor felelős a kerület közbiztonságáért és köztisztaságáért. Molnár István alpolgármester úr, felelős a társasházakért, a társasházi és lakossági pályázatokért. Szücs Balázs alpolgármester úr, felelős a kulturális, civil és egyházügyi területekért, az ifjúságpolitikáért, valamint a kábítószer-egyeztető fórum működtetéséért. Ezek után szavazásra teszem fel az ötödik számú határozati javaslatot, mely az alpolgármesterek alapilletményének megállapítására vonatkozik. Ennek elfogadása az egyszerű szavazattöbbség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 2 nem, 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 194/2024. (X.9.) határozata főállású alpolgármesterek alapilletményéről valamint az idegennyelv-tudási pótlékról

(9 igen, 2 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a főállásban foglalkoztatott alpolgármesterek alapilletményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján a polgármesteri illetmény 85 %-ában állapítja meg, melynek összege havi 1 105 000 Ft. Az alpolgármesterek a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 141. § alapján idegennyelv-tudási pótlékra jogosultak.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a hatodik számú határozati javaslatot, mely az alpolgármesterek költségtérítésének megállapítására vonatkozik. Ennek elfogadásához is egyszerű szavazattöbbség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 1 nem, 5 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 195/2024. (X. 9.) határozata főállású alpolgármesterek költségtérítéséről

(9 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a főállásban foglalkoztatott alpolgármesterek költségtérítése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján az alpolgármesteri illetmény 15 %-a, azaz havi 165 750 Ft.

Felelős: Tóth János jegyző

Határidő: 2024. október 9.

5. számú napirend:

Alpolgármesterek eskütétele

Niedermüller Péter polgármester

Most áttérünk az ötödik napirendi pontra, az alpolgármesterek eskütételére. Felkérem az alpolgármestereket az eskü letételére. Kérem, álljanak föl! Az eskü szövegét, előre mondom, és utána mindenki meggyőződésének megfelelően mondhatja, az Isten engem úgy segítjen mondatot!

Alpolgármesterek eskütétele

Én, ... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!

Az alpolgármesteri esküokmányok a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezik (3 db).

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Foglaljanak helyet!

6. számú napirend:

Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, bizottsági tagjai megválasztására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a hatodik napirendi pontra. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, bizottsági tagjai megválasztására. Ezt az előterjesztést nem kívánom előterjesztőként szóban kiegészíteni. A napirend fölötti vitát megnyitom, kérdzem, van-e hozzászólás? Benedek Zsolt frakcióvezető úré a szó!

Benedek Zsolt képviselő

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Először is engedje meg, hogy gratuláljak minden megválasztott önkormányzati képviselőnek, alpolgármestereknek a győzelemhez, illetve a megválasztáshoz. A bizottságokkal kapcsolatban, illetve az alakuló üléssel kapcsolatban a képviselőknek a múlt hét folyamán frakcióvezetőként egy levelet juttattam el, amiben javaslatot tett a frakció arra, hogy hogyan is nézzen ki a testületnek a munkája, amivel sajnos hiába kértük, hogy akár az összes képviselővel leülve és mindenkinek a kérését meghallgatva próbáljunk valamilyen egységes kompromisszumrendszert kialakítani, ez nem történt meg. Én azt azért egy nagyon rossz gyakorlatnak tartom, hogy a bizottsági munka és a bizottsági helyeknek a kiosztása nem a választói akarat szerint történik meg, hanem gyakorlatilag kapunk egy diktátumot, amit elfogadhatunk, vagy ahhoz tudunk alkalmazkodni. Ez szerintem egyébként ellene megy akár a parlamenti gyakorlatnak, akár annak, hogy azért mégiscsak a Fidesz-frakció képviselőire a lakók majd egyharmada szavazott. Így azoknak a lakóknak a képviselője, azoknak a lakóknak véleményének a képviselője, nem lesz megfelelőképpen ellátva sajnos, a bizottsági munkába, ahogy annak is örültünk volna, a levélben, ezt is jeleztem, a polgármester úr és a képviselők felé, hogy ha az alpolgármesterek számát maximum kétfőben maximalizáljuk, ezzel több 100 000 000 forintot tudunk volna Erzsébetvárosnak megtakarítani. Remélem, hogy ez a kompromisszumos politika, vagy kompromisszumrendszer, amit a Polgármester úr említett, azért ennél egy kicsit rugalmasabb lesz a jövőben, az elkövetkezendő öt évben. Köszönöm a szót.

Niedermüller Péter polgármester

Én köszönöm szépen Frakcióvezető úr. Firnigel Lóránd képviselő úr, szeretném jelezni képviselő úr, hogy ha módosítóról akarsz beszélni, akkor erről külön tárgyalunk. Ha nem a módosítóról akarsz beszélni, akkor nyugodtan tiéd a szó, de hogyha a módosítóról, akkor mindjárt oda következünk. Lajos Béla képviselő úr!

Lajos Béla képviselő

Köszönöm a szót! Én is megköszöném a választóknak, hogy részt vettek a választási folyamatban, és külön kitérnék azokra a választókra, akik egy civil szervezetre szavaztak. Nem voltak ők sem kevesen Erzsébetvárosban, és én is azt tartanám, mondjuk fontosnak, csatlakozva az előttem szóló képviselő úrhoz, hogyha a választói akarat arányosan jelenne meg. Ugye a javaslatban szerepel egy belső képviselői, belső bizottsági tagság, a Színes Erzsébetváros számára, viszont a szavazataink arányából fakadóan legalább egy külső bizottsági hely is lehetett volna. Azt gondolom, hogy tekintettel arra, hogy országosan is folyamatosan tematizált az a kérdés, hogy azok, akik a hatalmat gyakorolják, milyen engedményeket tesznek azok

irányába, akik ellenzékben dolgoznak, fontos lenne, hogy az önkormányzatban is működjön ez a fajta gesztus, ezt nem láttam. Illetve amit még szintén szeretnék kiemelni, hogy a nevekkkel is találkoztunk, akik ugye a bizottsági tagok lesznek, és róluk sem feltétlenül tudunk sokat, és nem gondolnám, hogy nem a legrátermettebb embereket javasolták a bizottságokba, tehát megvan bennem ez a pozitív gondolat, hogy a legjobb embereket küldték, de talán, hogyha meggyőződünk róla előzetesen, akkor annak függvényében tudunk dönteni, hogy a legjobb jelölteket delegáljuk. Ezt a jövőre nézve javaslom. Illetve, az SZMSZ módosítás kapcsán is, hogyha ezek a típusú kérdések, tehát nagyobb bevonással történnek, kerülnek kibeszélésre a képviselők által, akkor azt gondolom, hogy mi is jobban hozzá tudunk szólni a folyamathoz. Főleg kezdő képviselőként nem igazán tudunk labdába rúgni jó páran. Ráadásul, akik nem vagyunk frakciókban, szintúgy kimaradunk egy csomó kérdésből, ami nem jó, és ezt javaslom megfontolásra a jövőre nézve.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Dr. Kosztolányi Dénes képviselő úr!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Képviselőtársaim, az előző előterjesztések során, különösen a 3 alpolgármesterre vonatkozó előterjesztés során láttam azt, és meggyőződtem arról, hogy a kisebbségben lévő polgármester úr nem kíván dolgozni többet, mint eddig tette. Sőt, kevesebbet szeretne dolgozni. Ugyanis Niedermüller úr, a Fővárosi Közgyűlésnek volt a tagja, egy fenékkal, két helyen is ült az előző ciklusban, most onnan hál istennek kikerült, úgyhogy egy fele kapacitása felszabadult önnek Polgármester úr, ezért semmi szükség nem volt 3 alpolgármesterre. A másik, két alpolgármesterrel nem kívánok foglalkozni, mert ilyen posztkommunista jelöltek nem érdemelnek különösebben minősítést. De Molnár úr, a független Molnár úr, aki életének legrosszabb eredményét érte el, 682 szavazatot kapott a körzetében. Higgyc el, kedves Molnár képviselő úr, kedves barátom, mert legalább 40 éve ismerjük egymást, én most barátilag és jó szóval, sajnálom, hogy az esküt is már letetted. Méltatlan, hogy becsaptad a választóidat és függetlennek mutatva magadat, most beültél kollaboránsként az alpolgármesteri triumvirátusba. Én azt szeretném mondani, amit nekem nagyikám is tanított, de biztos te is hallottad, és a képviselőtársaim is hallották azt a jó magyar mondást, aki korpa közé keveredik, megeszik a disznók. Úgyhogy én aggódom Molnár képviselő úr jövőjéért. Viszont nem aggódom Devosa Gábor úrért, mert közülünk ő a legkiválóbb képviselőtárs. Én arra is büszke vagyok, hogy ő volt az én ellenfelem. Két bizottságban is tudsz dolgozni Gábor, kevés. Én szerintem még tanácsnoknak is jelentkezzél, vagy alpolgármesternek. Azt hiszem, szintén szavazatvásárlásról van szó a te esetedben is, hogy se független nem vagy, se ide nem tartozol, se oda nem tartozol. Gábor, én ehhez, ehhez csak gratulálni tudok. Molnár úrnak nem, de neked pedig igen. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm képviselő úr tartalmas hozzászólását. Ripka András képviselő úr következik.

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr a szót! Polgármester úr nagyon szépen beszélt az ülés kezdetén. Minden itt élő erzsébetvárosit szeretne képviselni a testületben, illetve a város vezetésében. Nem ezt mutatják a tettek. Tehát szép szavakat hallottunk itt már az előző ciklusban is elég vastagon, de úgy látom, hogy ez továbbra is így fog folyni, hogy nem azt kell figyelni, hogy mit mond, hanem, hogy mit csinál, mert ez a bizottsági helyelosztás, amiről lényegében bár Molnár alpolgármester úr próbált valami közvetítést végrehajtani, de úgy látom, hogy ő is falakba ütközött és kudarcra volt ítélve ez az elképzelése. Nem volt semmilyen egyeztetés a frakciókkal, illetve a képviselőkkel, ugye nem mindenki ül frakcióban. Ezért fordulhat elő egy

olyan furcsa dolog, hogy egy képviselő, aki 602 szavazatot kapott, bizottsági elnöki helyet kap, míg a Fidesz, aki 5270 szavazatot kapott, nem kapott bizottsági elnöki pozíciót, ami az eddigi gyakorlatnak a teljes felrúgása, méltatlan és egyben szembe köpi azokat az embereket, akik nem támogatták a városvezető koalíciót. Kérem, hogy gondolkozzanak el ezen! Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Kérdezem, van-e további hozzászólás a napirendhez? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez Firnigel Lóránd képviselő úr, és jómagam nyújtottunk be módosító indítványokat. Firnigel Lóránd képviselő úr az előterjesztéshez módosító indítványában a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 38/2020. (IX.24.) önkormányzati rendelet módosítására tesz javaslatot. Ez a rendeletmódosítás, ma nem szerepel a képviselő-testület alakuló ülésének a napirendjén, ezért ezt befogadni nem tudom. Ugyanakkor tájékoztatom képviselő urat, hogy a következő ülésen, napirenden lesz, Erzsébetváros Önkormányzata képviselő-testületének Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló rendelet felülvizsgálata, és kérem képviselő urat, hogy akkor nyújtsa be a módosító javaslatát. Képviselő úr!

Firnigel Lóránd képviselő

Köszönöm szépen! Ha már szót kapok, akkor megköszönném én is a Kutya Párt szavazóinak, hogy bejuttattak engem ide ebbe a testületbe. Nagyon jól érzem magam, nagyon izgalmas már az első ülésünk.

Niedermüller Péter polgármester

Az izgalmak fokozódni fognak, képviselő úr.

Firnigel Lóránd képviselő

Igen, ebben biztos vagyok. De azt én sajnos el kell, hogy mondjam, hogy csökkent polgármester úrnak a támogatottsága a kerületben, és ehhez mérten azért is adtam be ezt az indítványt, illetve a módosító indítványt, mert nem értek azzal egyet, hogy például mi is ki vagyunk zárva a bizottságoknak az alakításából, és hogyha erre jövő héten térünk vissza, az már eső után köpönyeg lesz.

Niedermüller Péter polgármester

Visszatérve a módosító indítványokhoz, jómagam módosító indítványát, azt természetesen befogadom, így azt indokolni nem szükséges, viszont szavazni fogok róla. Most szavazásra teszem fel a befogadott módosító indítványt, melynek elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 13 igen, 1 nem, 1 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 196/2024. (X.9.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -

(13 igen, 1 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Niedermüller Péter polgármester úr által a „Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, bizottsági tagjai megválasztására” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

Niedermüller Péter:

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2024. október 9. napjára meghirdetett alakuló ülésének napirendjén 6. napirendi pontként szerepel a „Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, bizottsági tagjai megválasztására” című előterjesztés, melyhez módosító indítványt nyújtok be.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen módosító indítványban szereplő határozati javaslatokat szíveskedjenek megtárgyalni és elfogadni.

Határozati javaslatok

I.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság elnökének megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Kertész Tamás** képviselőt a Városüzemeltetési Bizottság elnökének megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

II.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Devosa Gábor** képviselőt a Városüzemeltetési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

III.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Benedek Zsolt** képviselőt a Városüzemeltetési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

IV.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Molnár Dominik** képviselőt a Városüzemeltetési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

V.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Székely Imrénét** a Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

VI.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Sáli Annamáriát** a Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

VII.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Varsányi Ádámot** a Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

VIII.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság elnökének megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Beregi Balázs** képviselőt a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság elnökének megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

IX.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Nagy Andrea** képviselőt a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

X.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Firnigel Lóránd** képviselőt a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XI.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Ripka András** képviselőt a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XII.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Csefkó Balázst** a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XIII.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Takács Gábort** a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XIV.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bodor Tibort** a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XV.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság elnökének megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Pleva Dániel** képviselőt a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság elnökének megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XVI.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Lajos Béla** képviselőt a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XVII.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Devosa Gábor** képviselőt a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XVIII.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Kosztolányi Dénes** képviselőt a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XIX.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bakonyi Karolát** a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XX.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Török Csabát** a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

XXI.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bibok Erzsébet Franciskát** a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most ismételten megkérdem Firnigel Loránd képviselő urat, hogy a be nem fogadott módosító indítványhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Ha igen, a kiegészítés egy perc! Képviselő úr? Köszönöm szépen. Szavazásra teszem fel a be nem fogadott módosító indítványt, elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 6 igen, 7 nem, 2 tartózkodással nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 197/2024. (X.9.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -

(6 igen, 7 nem, 2 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadja el** Firnigel Lóránd képviselő úr által a „**Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, bizottsági tagjai megválasztására**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

Firnigel Lóránd:

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, bizottsági tagjai megválasztására” című, a napirendi javaslat 6. napirendi pontjaként szereplő előterjesztéshez az alábbi javaslatokat terjesztem elő:

1. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 38/2020. (IX.24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 49. §-a értelmében a 7 fős bizottságokban 4 fő a képviselő-testület tagjaiból, három tagot pedig nem a képviselő-testület tagjai közül kell választani. Ezen személyekre a Polgármester tesz javaslatot. a Möt. alapján a Polgármester biztosítja az önkormányzat demokratikus működését, széles körű nyilvánosságát; segíti a települési képviselők, bizottságok munkáját; *együttműködik a társadalmi szervezetekkel, különösen a lakosság önszerveződő közösségeivel.* Jelen állapot szerint a bizottsági tagok tekintetében ez a demokratikus működés nem megalapozott. Bár az SZMSZ nem rendelkezik róla, fontosnak tartom, hogy az önkormányzati választáson nyertes pártok, szervezetek képviselhessék álláspontjukat a bizottságokban nem képviselő-testületi tagok révén is. Javaslom az SZMSZ kiegészítését az alábbival: „A bizottsági tagságok tekintetében az önkormányzati választáson elért eredmények arányában minden szervezet számára lehetőséget ad belső és külsős tag delegálására.”
2. Tekintettel arra, hogy a bizottság nem képviselő tagja az önkormányzati képviselő taggal azonos döntési helyzetbe kerülhet, hasonló felelősséggel járó pozíciót tölthet be – a bizottságok képviselőtagjaihoz hasonló jogi helyzetet biztosítanak a bizottság külső, nem képviselő tagjai számára. Javaslom az SZMSZ módosítását, hogy a „külsős bizottsági tag kizárólag az adott bizottság tárgyköréhez csatlakozó szakmai végzettséggel, igazolható szakmai tapasztalattal rendelkező lehet.” Valamint: „Az alakuló ülést megelőzően, a napirendi javaslat részeként a képviselő-testület tagjai megkapják a jelölt külsős tagok önéletrajzát, annak érdekében, hogy az alakuló ülésen felelős döntést hozzanak a jelöltekről.”

Niedermüller Péter polgármester

Elutasította a testület, innentől fogva fogjuk ezt folytatni majd a jövő héten. Az előterjesztés, és most kérem, hogy figyeljenek, az előterjesztés huszonegy határozati javaslatból áll, amelyekről külön-külön fogunk szavazni, azaz most huszonegy szavazás következik. Szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott első számú határozati javaslatot, a VÜB elnökéről Kertész Tamás képviselő úrról. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 0 nem, 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 198/2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság elnökének megválasztásáról (11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Kertész Tamás** képviselőt a Városüzemeltetési Bizottság elnökének megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott második számú határozati javaslatot. A VÜB képviselői tagság, Devosa Gábor képviselő úr. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 0 nem, 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 199/2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Devosa Gábor** képviselőt a Városüzemeltetési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott harmadik számú határozati javaslatot. VÜB képviselői tagság, Benedek Zsolt frakcióvezető úr. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 200/2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Benedek Zsolt** képviselőt a Városüzemeltetési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott negyedik számú határozati javaslatot a VÜB képviselői tagságáról, dr. Molnár Dominik képviselő úr. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 201/2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Molnár Dominik** képviselőt a Városüzemeltetési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott ötödik számú határozati javaslatot. A VÜB külsős tagságára Székely Imréné. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 1 nem, 5 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 202/2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(9 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Székely Imrénét** a Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott hatodik számú határozati javaslatot. VÜB külsős tagságáról Sáli Annamária. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 2 nem, 2 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 203/2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(11 igen, 2 nem, 2 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Sáli Annamáriát** a Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott hetedik számú határozati javaslatot. VÜB külsős tagság, Varsányi Ádám. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 1 nem, 5 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 204/2024. (X.9.) határozata Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(9 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Varsányi Ádámot** a Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott nyolcadik számú határozati javaslatot, a PKB elnöki tisztségére, Beregi Balázs képviselő úr. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 1 nem, 3 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 205/2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság elnökének megválasztásáról

(11 igen, 1 nem, 3 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Beregi Balázs** képviselőt a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság elnökének megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott kilencedik számú határozati javaslatot a PKB képviselői tagságára Nagy Andrea képviselő asszony. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 0 nem, 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 206/2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagy Andrea képviselőt a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizedik számú határozati javaslatot a PKB képviselői tagságról, Firnigel Lóránd képviselő úr. Elnézést kérek, de lassan nem tudok beszélni. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 207/2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Firnigel Lóránd képviselőt a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizenegyedik számú határozati javaslatot a PKB képviselői tagságról, Ripka András képviselő úr. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 208/2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Ripka András** képviselőt a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizenkettedik számú határozati javaslatot. PKB külsős tagság, Csefkó Balázs. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 1 nem, 5 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 209/2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(9 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Csefkó Balázst** a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizenharmadik számú határozati javaslatot. PKB külsős tagság, Takács Gábor. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 1 nem, 5 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 210/2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(9 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Takács Gábort** a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizennegyedik számú határozati javaslatot. PKB külsős tagság, Bodor Tibor. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 1 nem, 5 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 211/2024. (X.9.) határozata Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(9 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bodor Tibort** a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizenötödik számú határozati javaslatot a MKSZB elnöki tisztségére, dr. Pleva Dániel. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen, 1 nem, 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 212/2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság elnökének megválasztásáról

(10 igen, 1 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Pleva Dániel** képviselőt a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság elnökének megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizenhetedik számú határozati javaslatot a MKSZB képviselői tagságára, Devosa Gábor képviselő úr. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 13 igen, 0 nem, 2 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 213/2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(13 igen, 0 nem, 2 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Devosa Gábor** képviselőt a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizenhatodik számú határozati javaslatot, MKSZB képviselői tagságra, Lajos Béla képviselő úr. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 214/2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Lajos Béla** képviselőt a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizennyolcadik számú határozati javaslatot, MKSZB képviselői tagságára, dr. Kosztolányi Dénes képviselő úr. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 215/2024. (X. 9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság képviselő tagjának megválasztásáról

(14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **dr. Kosztolányi Dénes** képviselőt a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott tizenkilencedik számú határozati javaslatot, MKSZB külsős tagságra, Bakonyi Karola. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 14 igen, 1 nem, 3 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 216/2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(11 igen, 1 nem, 3 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bakonyi Karolát** a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a módosító indítvánnyal elfogadott huszadik számú határozati javaslatot. MKSZB külsős tagságra, Török Csaba. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 1 nem, 4 tartózkodással elfogadta. (Egy képviselő nem szavazott.)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 217/2024. (X.9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(9 igen, 1 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Török Csabát** a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

És végül szavazásra teszem fel a módosító indítványon elfogadott huszonegyedik számú határozati javaslatot. MKSZB, külső tagság, Bibok Erzsébet Franciska. Elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen, 1 nem, 5 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 218/2024. (X. 9.) határozata Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztásáról

(9 igen, 1 nem, 5 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Bíbok Erzsébet Franciskát** a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most felkérem a bizottságok nem képviselő tagjait, hogy fájradjanak ki a zászlóhoz az eskütételére! Tisztelt képviselőket kérem, hogy álljanak föl az eskü idejére! Önökre is ugyanaz vonatkozik, mint mindenki másra az eskü szövege után. Meggyőződésüknek megfelelően mondhatják, Isten engem úgy segítjen, vagy pedig nem mondják!

Nem képviselő bizottsági tagok eskütétele

Én, ... becsületekre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a Képviselő-testület bizottsági tagjakénti tisztségemből eredő feladataimat, Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!

A nem képviselő bizottsági tagok esküokmányok a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezik (9 db).

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Fájradjanak a helyükre és foglaljanak helyet! A bizottságok külső tagjainak ezúton is gratulálunk és Önöknek is jó munkát kívánunk, az egyes bizottságokban!

7. számú napirend:

Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról és költségterítéséről szóló 20/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a hetedik napirendi pontra. Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról és költségterítéséről szóló 20/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítására. Ezt az előterjesztést nem kívánom szóban kiegészíteni, viszont azonnal meg is nyitom a napirend fölötti vitát. Kérdezem, van-e hozzászólás? Itt megint van Képviselő úrnak egy módosító indítványa. Rögtön rátérünk. A rituálééneket mindig egy következő lépése ez. Először Lajos Béla képviselő úrnak adom meg a szót.

Lajos Béla képviselő

Köszönöm szépen! Igazából csak szeretném a képviselőtársaim figyelmébe ajánlani azt, hogy igen érthető, hogy az első testületi ülésen nagyon sok olyan döntés születik, ami a keretokról szól, viszont nagyon fontos azt is látni, hogy akár a napokban is olyan hírek jelentek meg, amelyek befolyásolni fogják a költségvetését Erzsébetvárosnak. Ugye itt az iparűzési adó, extraprofitadóként történő számba vétele jöhet szóba a következő időszakban. Még nem ismerjük a részleteket, de feltételezhetően, hogyha Erzsébetvárosban is továbbra is dinamikusan növekszik ez a bevétel, ezt nem fogjuk látni majd a számokban, merthogy százszázalékos extraprofitadóra lehet számítani, és ennek függvényében én azt gondolom, hogy nagyon fontos prudenciát gyakorolnunk. Mert alapvetően a kampányban mindannyiunk programjában különböző szempontok jelentek meg, viszont ez a szempont nem jelent meg, de érthető, hogy kezelni kell ezt a szempontot is. Viszont úgy gondolom, hogy például azokat a típusú juttatásokat, vagy megjelent ugye itt, elsősorban a frakcióvezetői juttatásokra gondolok, ezeket mindenképpen megfontolnám a képviselő-testület helyett, ugyanis ez korábban nem volt gyakorlat. Illetve azt fontos itt látni, hogy ez egy politikai funkció tulajdonképpen, a bizottsági tagok és a bizottsági elnökök esetében azért látom, hogy miről szól ennek az előterjesztésnek az alapja, ugyanis itt régóta nem történt emelés, és egy brutális infláció történt az elmúlt időszakban, viszont a frakcióvezetők megjelent illetménye szerintem mindenképpen kérdőjeleket tesz fel bennünk, többünkben, nemcsak azoknak, akik nem tartoznak a frakciókhoz. Ezt mindenképpen javasolnám, megfontolni, mert nem látjuk egyébként, hogy a jövő mit hoz, és nagyon szeretnék, hogyha a programban megjelent pontok valósulnának meg, és azt nem szeretném, hogy kockáztassa semmilyen módon az illetményt.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen Képviselő úr. Nem akarok itt az alakuló ülésen vitát kezdeményezni, de azt javaslom Önnek, hogy Ön aggódik a fölött, hogy az iparűzési adóval mi lesz, akkor forduljon a FIDESZ-es képviselőtársaihoz, hogy segítsenek abban, hogy ez ne valósuljon meg. Köszönöm a hozzászólását. Kérdezem? Benedek Zsolt frakcióvezető úr.

Benedek Zsolt képviselő

Köszönöm a szót Polgármester úr! A Lajos Béla által elmondottakkal részben azért egyet tudok érteni, ezért is terjesztettük levélben a képviselők elé azt a javaslatunkat, amiben a költséghatékonyság miatt maximum 2 alpolgármestert javasoltunk. A külső bizottsági helyeknek a megszüntetését, a polgármesteri megbízottnak a megbízotti pozíció megszüntetését, és ezzel szerettük volna gyakorlatilag azt elmondani, hogy azért a takarékos működés az fontos egy

önkormányzat életében. Szerintem azokat a bizottsági feladatokat a képviselők is például ugyanolyan jól el tudták volna látni, mint a külsős bizottsági tagok. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Kérdezem? Ripka képviselő úr, parancsolj!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Csak nem tudok szó nélkül elmenni amellett, amit az imént mondott. Tehát az előző ciklusban is minden esetben nyitottak voltunk az egyeztetésre, és akár közvetítettünk is a megfelelő helyekre. Egyetlenegy esetben sem találtak minket érdemesnek arra, hogy bármilyen döntéshozatalba bevonjanak. Így nagyon nehéz segíteni. Tehát ha közelednek hozzánk, akkor nyitott fülekre fognak találni. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Most tértünk el ahhoz a ponthoz, hogy megemlítem, az előterjesztéshez Firniger Lóránd képviselő úr nyújtott be módosító indítványt, melyet nem fogadok be, de arra képviselő úrnak természetesen lehetősége van, hogy szóbeli kiegészítést tegyen. Ebben az esetben egy perc áll az ön rendelkezésére.

Firniger Lóránd képviselő

Köszönöm szépen! Előttem már elmondták, először is elnézést kérek azért, hogy nem vagyok még teljesen járatos itt az önkormányzat működésében. Én szimplán reagálni szerettem volna azokra a felvetésekre, amik az előterjesztésben voltak, és ismételten akkor szóban is megerősítem, hogy az, hogy tízmilliókat fizetünk ki teljesen fölöslegesen a frakcióvezetőknek, illetve a bizottsági elnököknek a munkájára, az egy olyan elherdálása az önkormányzati vagyonnak, amit nem engedhetünk meg. Sokkal jobb helyen lenne ez a pénz, akár ingatlanfelújításokban, akár a közművek felújításában, bármi másra, de ezekre a feladatokra nem az önkormányzatnak a pénzét kellene költeni, pontosabban, tehát a bizottsági elnököknek, illetve a frakcióknak nem az önkormányzat kellene, hogy a fizetést adja, hanem a saját frakciójuk. Köszönöm.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen! Ripka képviselő még egyszer, de most már csak egy percben!

Ripka András képviselő

Köszönöm Polgármester úr! Látszik az, hogy a Magyar Kétfarkú Kutya Párt képviselője volt az egyetlen, aki tisztességesen elolvasta azt a levelet, amit múlt héten Benedek frakcióvezető úr kiküldött, mert a módosító indítványokból visszaköszönnek azok a pontok, amiket mi is fontosnak tartunk, és egyöntetűen támogatjuk a képviselő úr, módosító javaslatát. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. Ismételten megkérdezem, hogy van-e még hozzászólás? Nem látok ilyet. Most szavazásra teszem fel a be nem fogadott módosító indítványt, amelynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 6 igen, 6 nem, 3 tartózkodással nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 219/2024. (X.9.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -
(6 igen, 6 nem, 3 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadja el** Firnigel Lóránd képviselő úr által a „**Javaslat a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról és költségtérítéséről szóló 20/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet módosítására**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

Firnigel Lóránd:

Tisztelt Képviselő-testület!

A „**helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról és költségtérítéséről szóló 20/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**” című, a napirendi javaslat 7. napirendi pontjaként szereplő előterjesztéshez az alábbi javaslatokat terjesztem elő:

1. Polgármester Úr javaslatot tett a bizottsági tagságért járó illetmény duplájára emelésére. Szintén duplájára emelkedne a bizottsági elnöki tisztségért járó illetmény is. Az elnöki tisztséggel járó emelés a költségvetésnek a ciklus végéig több, mint 21 millió forint extra kiadást jelent, melyet túlzónak tartok. Ezért javaslom a jelenlegi 10 %-os illetmény megtartását.
2. Az előterjesztés szerint a Rendelet 1. §-a a következő (5) bekezdéssel egészül ki: „(5) A képviselői tevékenység összehangolására létrehozott képviselőcsoport (frakció) vezetőjét a polgármesteri illetmény 20 %-ának megfelelő kiegészítés illeti meg.” Javaslatom szerint ezt a részt törölni kell. Indoklás: Ahogy azt a 39/2001. (X.19.) AB határozat is leszögezi – az Ötv. nem rendelkezik a frakcióról (szükséges megjegyezni, hogy az Mötv. sem), a frakció – ahol létrehozzák – nem szerve a képviselő-testületnek, nem lát el önkormányzati feladatot, hatáskör sem ruházható át a frakcióra. Ennek fényében nem indokolt erre a célra külön juttatás folyósítása, mely több, mint 42 millió forintjába kerülne az Önkormányzatnak.
3. Szintén aggályos, hogy az SZMSZ 7. 16. § így rendelkezik: A Képviselőcsoportok munkájának megkönnyítése és hatékonyabbá tétele érdekében a Polgármesteri Hivatal épületében önálló irodahasználatra jogosultak. Az iroda személyi és tárgyi feltételeiről a jegyző gondoskodik. Ezzel kifejezetten hátrányos helyzetbe hozza a független képviselőket, egyenlőtlen bánásmódjával hátráltatja azok önkormányzati munkáját. Javaslom ezen pont módosítását is: Képviselőcsoportok mellett a független képviselők is irodahasználatra jogosultak.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazásra teszem fel a rendeletervezetet, melynek elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 9 igen, 3 nem, 3 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2024. (X.09.) önkormányzati rendelete a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról és költségterítéséről szóló 20/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

(9 igen, 3 nem, 3 tartózkodás)

A rendelet a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.

8. számú napirend:

Javaslat a leköszönő alpolgármester végkielégítésére és szabadság-megváltására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a nyolcadik, és egyben utolsó napirendi pontra. Javaslat a leköszönő alpolgármester végkielégítésére és szabadság-megváltására. Ezt az előterjesztést szóban kiegészíteni nem kívánom. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett, kérdezem, hogy van-e hozzászólás vagy kérdés? Ripka képviselő úr!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Természetesen a végkielégítést meg fogjuk szavazni, hiszen az a törvényi minimum, törvényi előírás, ez jár az alpolgármester asszonynak. Viszont szemet szúrt nekem a szabadságmegváltás kérdése. Hogy történhetett meg az, hogy bent maradt az alpolgármester asszonynak 18 nap szabadsága úgy, hogy június 9-én volt a választás, és mindenki tudta, hogy nem lesz alpolgármester? Itt nyilvánvalóan fölmerül polgármester úr felelőssége, hiszen ő intézkedik az alpolgármesterek szabadságáról. Ez véleményem szerint teljes felelőtlenség, és az erzsébetvárosiak pénzének a szétszórása a levegőben, tehát ezt semmiféleképpen nem tudom támogatni. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. Pleva Dániel képviselő úr!

Dr. Pleva Dániel képviselő

Köszönöm szépen a szót! Mivel törvényileg kötelező, ezért én is biztatok mindenkit, hogy szavazzuk meg Bárdi Zsuzsának a végkielégítést. Szerintem az elmúlt 5 évben nagyon tisztességesen és becsülettel szolgálta a kerületet, és szerintem mind a becsületesség odaadása, és a szakmai hozzáállása nekem is például fog szolgálni a következő 5 évben. Úgyhogy én mindenképpen szeretném támogatni ezt is és a szabadságának a kiváltását is. Köszönöm.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm. dr. Kosztolányi Dénes képviselő úr!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Kisebbségben lévő Polgármester úr, arra a kérdésemre legyen olyan kedves válaszolni, hogy itt végig arról beszélünk, hogy ki nem adott szabadságot? Alpolgármester asszonya kikérte a szabadságát? Én úgy emlékszem, hogy dolgozó odamegy, és azt mondja, hogy kérek szabadságot. Miért nem kérte ki? Vagy ki kérte-e? Mert a döntésem ettől függ. Ha ő ki se kérte a szabadságát, akkor együtt spekuláltak mind a ketten.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen Képviselő úr a hozzászólását. Ugye az a furcsa helyzet állt elő, erre az országra azért jellemző, hogy egyrészt például a végkielégítés az kötelező törvényileg, de azért nekünk még szavazni kell róla. Tehát tök mindegy, hogy mit szavazunk, már bocsánat a kifejezésért, de így is, úgy is, jár. Én azt gondolom, hogy a képviselő asszony, alpolgármester asszony csatlakozva ahhoz, amit Pleva képviselő úr mondott, és rögtön megadom önnek is a szót, képviselő úr, egy pillanat. Ő valóban sokat és lelkiismeretesen dolgozott. Azt kell, hogy mondjam, hogy ez a szabadság rendelkezés ez olyan, hogyha mindenki kivenné az összes szabadságát, akkor munkára már nem jutna idő. Ez egy másik kérdés. dr. Molnár Dominik képviselő úré a szó!

Dr. Molnár Dominik képviselő

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Én csak ugyanezt kérdezném igazából, hogy itt a szabadság megváltása, ha az polgármester úr hibájából, ha az alpolgármester asszony hibájából nem történt sor, mindenhogy problémás a történet. Hiszen a választók alapvetően úgy látták, hogy alpolgármester asszony semmit nem csinált a ciklusa alatt, és hát úgy gondolom, hogy a választástól eltelt időszak, pont alkalmas lett volna erre a 18 nap kivételére, hiszen így sem végzett munkát, úgy sem végzett munkát. Valamint elhangzott polgármester úrtól az is, hogy jövőre tekintő költségvetési politikát fogunk folytatni. Ezt lehet ez alatt érteni? Tehát ez lesz a jövőre tekintő költségvetési politika? Valamint az, hogy a demokratikus működést úgy akadályozzuk, hogy nem vesszük számba, nem velünk lévő képviselők módosító javaslatát? Köszönöm.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Kérdezem, van-e még további hozzászólás? Nem látok ilyet. Én azt gondolom, hogy most ezen az ünnepélyes alakuló ülésen nem fogok politikai vitát folytatni. Azt a képviselő úrnak megjegyzem, hogy Sára Botond főispán úrtól érkező állásfoglalás, ami mint tudjuk, az önkormányzatához tartozik, egyértelműen azt mondja, hogy a ki nem vett szabadnapokat, a szabadságokat, azokat ki kell fizetni és nem kell vizsgálni azt, hogy ha önkormányzatuk ezzel problémájuk van, Sára Botond főispán úrhoz javaslom, hogy forduljanak. Ripka képviselő úr, ugye én közismert vagyok arról, hogy mindig azt mondom, hogy persze még egyszer tessenek hozzászólni. Szeretném mondani, hogy ezt azért át fogom gondolni, de most még egyszer megadom önnek egy percre a szót!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr a kedvességét nem fogom elfelejteni, ezt megígérhetem! Csak annyit szeretnék ehhez hozzátenni, hogy amióta én képviselő vagyok a VII. Kerületben, 2010 óta, minden alakuló ülésen, illetve egyik alakuló ülésen sem alakult ki vita a különböző bizottsági helyek és pozíciók elosztásáról, mert volt egy előzetes megállapodás. Nem véletlenül van most ez a vita, ami köztünk kialakult, mert Önök nem voltak hajlandók leülni velünk egyeztetni. Tehát, hogyha ez a demokrácia felfogás, ami a baloldalon tapasztalható általános, akkor nagyon sajnálom Önöket. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Itt ezen a ponton lezárom a vitát, és szavazásra teszem föl az első számú határozati javaslatot, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 220/2024. (X.9.) határozata a leköszönő főállású alpolgármester végkielégítéséről
(14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Bárdi Zsuzsanna Judit leköszönő alpolgármestert 3 546 900 Ft törvény szerinti végkielégítés illeti meg.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Most a második számú határozati javaslatról szavazunk, szintén egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 4 nem, 0 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 221/2024. (X.9.) határozata a leköszönő főállású alpolgármester szabadságának megváltásáról

(11 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Bárdi Zsuzsanna Judit leköszönő alpolgármester részére amennyiben újabb kormányzati szolgálati jogviszonyt nem létesít ki nem vett időarányos szabadságát a jogviszonya megszűnését követő 40. napon megváltja 978 455 Ft összegben.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. október 9.

Niedermüller Péter polgármester

Tisztelt Képviselőtársaim! Itt az alakuló ülést ezzel lezárom. Fölvívom a tisztelt képviselők figyelmét, hogy írják be a naptárjukba, október 22-én, előreláthatólag 11 órai kezdettel testületi ülést fogunk tartani. Ez fontos, hogy mindannyian ezt a dátumot följegyezzék. Köszönöm mindannyiuknak a munkáját, és most kérem, hogy az ülés zárásaként álljanak föl és hallgassuk meg együtt a Szózatot!

